

Студентам и сотрудникам Технологического института - филиала УГСХА имени П.А.Столыпина рассказали о том, как бороться с коррупцией!

25 апреля 2017 года в Дмитровграде в рамках пятой региональной «Недели антикоррупционных инициатив» состоялась тематическая встреча студентов и сотрудников Технологического института - филиала УГСХА им. П.А.Столыпина с главным советником отдела обеспечения деятельности регионального Уполномоченного по противодействию коррупции администрации Губернатора Ульяновской области Романом Зяятдиновым.

В ходе встречи Роман Зяятдинов рассказал студентам и преподавателям о реализуемой антикоррупционной политике в Ульяновской области, формах антикоррупционной работы и деятельности института регионального Уполномоченного по противодействию коррупции в Ульяновской области, а также об итогах антикоррупционной работы в регионе в 2016 году.

По словам главного советника, коррупция - сложное социальное, экономическое и политическое явление, которое в той или иной степени, затрагивает все страны, вне зависимости от уровня их развития. Российская Федерация – не исключение. В ходе встречи рассмотрены формы проявления коррупции, их негативное влияние на социально-экономическое развитие, а также правовые механизмы противодействия коррупции.

Особое внимание было уделено нормативно-правовым основам противодействия коррупции, компетенции правоохранительных и надзорных органов по предупреждению коррупции.

Студенты и руководство Технологического института - филиала УГСХА им. П.А.Столыпина отметили, что встреча получилась живой, интересной и познавательной. В будущем практика проведения подобных встреч со студентами будет продолжена.

